

KÖZLEKEDÉSI ESETEK

Túl nagy volt a lendület. Június 2-án az Őrs vezér téri BKV pályaudvarról kihajtó 61E jelzésű busz sofőre rosszul saccolta meg a kanyar ívét. A lendületes manőver eredményeként a jármű csuklójával kiütötte a forgalmi jelzőlámpát. A lámpa kissé „spicces” helyzetbe került, de rendületlenül működött tovább, és néhány óra múlva szorgos kezek a helyére tették ismét.



Miénk itt a tér... na de ennyire? Az Őrs vezér téri BKV pályaudvar és a metró végállomás között található egy villamos sín, melyen a remízából állnak ki/be a járgányok. megszokott dolog, hogy taxisok állnak a sínre, akik természetesen arrébb sorolnak, ha jön egy villamos. Június 2-án azonban két mikrobusz sofőre is úgy gondolta, néhány (?) percre ott hagyja gépkocsiját. A kihajtani akaró villamos vezetője tanácstalanul csengett, segélykérő hangjára a sofőrök nem jelentek meg, helyettük egy rendőrajárőr érkezett, akik a vezetővel együtt várták meg a renitenskedő úr vezetőket...



Nagy meglepetés érte a cinkotai T&T Autószervizt június 10-én: pont előttük ütközött össze egy Mazda 323 és egy Mercedes terepjáró a Lucernás utcában, majd a Mazda további két parkoló autót is összetört, mire megállt az út szélén. A német rendszámú Mercit volt a hunyó, ugyanis a jobbkezes becsatlakozásnál a sűrű növényzettől nem látott ki, s behajtott a kereszteződésbe. Személyi sérülés szerencsére nem történt, a kár viszont elég jelentős.



Közepes Gábor felvétele

Fotósunk kapta lencsevégre a Thököly út és Hungária körút kereszteződésének közelében azt a szegény jelzőtáblát, amely igen csak útjában lehetett valakinek. Nem jó dolog egy ilyen két kerék közé kapni, igen árt alulról a kocsinak...

Elkábították, kifosztották

A Kelenföldi pályaudvaron kezdődött az a történet, amely a Városligetben trükkös lopással ért véget. Itt sörözött egy 67 éves rokkant férfi, s ekkor mellécsapódott egy nő, s együtt söröztek tovább. A férfi elmondta, hogy sakkozni indult, mire ismerőse javasolta, hogy akkor menjenek inkább a Városligetbe, hiszen ott is lehet sakkozni. Ebben megegyeztek, a Városligetbe érve el is mentek a sakkozókhoz, s közben hozzájuk csapódott egy fiatalabb férfi. A nyugdíjas őt bízta meg, hogy hozzon három doboz sört, a nő pedig figyelmeztette, hogy egy „olyan kicsit” is hozzon. Nemsokára megérkezett a sör, valamint egy kisüveg fél-deci. Ezt a kicsit a nyugdíjasnak adták, aki megitta, majd kinyúlt, mint a pulóver – csak másnap a kórházban tért magához. Ott leltározta a hiányzó értékeit: eltűnt két arany nyaklánc, két gyűrű, egy karlánc, valamint a tárcájából 8 ezer forint, mindez együtt 120 ezer forint veszteséget jelentett, ennyibe volt a városligeti sakkozás...

A földön eszméletlenül fekvő nyugdíjast egyébként a járőrök jelentették a rendőrségnek, s miután kórházba került, szakértőt rendeltek ki az ügy tisztázására. Kiderült, hogy a hirtelen eszméletvesztést a féldecibe adagolt altató okozta, ezt ki tudták mutatni a véréből. A rendőrök nagyon szeretnék megtalálni a mellé csapódott hölgyet és urat, ugyanis feltételezhető, hogy nem ez volt az egyetlen ilyen akciójuk. A roma származású nő 35-38 éves lehetett, 150-160 centi magas, vékony testalkatú, vörös festett hajú, s különös ismertetőjele, hogy a jobb melle fölé egy mosolygó mackó volt tetoválva – ez talán feltűnhet valakinek a nyári melegben. A 25 év körüli férfi fehér bőrű, vékony alkatú, haja erősen szőkített és zselézett. Aki felismeri őket, jelezze a Zugló Rendőrkapitányság ügyeleti számán: 461-8162, vagy az ingyenesen hívható 112 segélyhívó számon.

Hajléktalan történetek

Hajléktalan-dráma helyszíne volt a Tatai út melletti bokros terület május 31-én hajnalban, ahol több hajléktalan is tanyázott. Az alvásban megzavart csölapók előbb azt hallották, hogy többen hangosan vitatkoznak, majd az egyik személy hangosan kér segítséget. Kiderült, hogy a 31 éves áldozatot késsel tudón szúrták, súlyos sérüléseiivel a mentők a Honvéd kórházba szállították. A helyszínen a kerületi rendőrökön kívül a BRFK munkatársai is megjelentek, s rövidesen kiderítették, hogy a tettes egy 39 éves hajléktalan nő volt, akit nyomban el is fogtak. Az eset hátterében családi jellegű vita állt, s a résztvevők sem voltak teljesen józanok...

Egy férfi a Bosnyák térről május 31-én délután ezt jelentette be a rendőrségi ügyeletre, hogy ismeretlen személyek a szervezetébe kábítószerrel juttattak. A rendőrök a Térképész-székház mellett, a fűben találták meg a bejelentőt, egy hajléktalant, aki előadta, hogy kábítószerrel juttattak a testébe. Hogy miért gondolja ezt, azt válaszolta, hogy a szokásos alkoholemennyiséget vette magához ebédidőben, s lefeküdt pihenni a parkban – ám ekkor nagyon furcsa érzése támadt, egy-két órán keresztül meg sem bírt mozdulni, szinte öntudatlan állapotba jutott, s szerinte ezt csak a kábítószer okozhatta. Egyébként senkivel nem találkozott, senki nem adott neki semmit, nem szúrta meg, de ezt tutira csak kábítószer lehet, mert ő már x-ideje alkoholon él, de ilyet még soha nem érzett. Felszólította a rendőröket, hogy nyomban vegyenek tőle vért. Erre nem került sor, viszont a hajléktalan rosszul lett kezdett panaszkodni, így mentőt hívtak hozzá (a rosszullet nem lehetett véletlen, ugyanis bűzlött az alkoholtól, s úgy általában eléggé összefüggéstelenül beszélt). A mentősök meg akarták vizsgálni, ezt nem engedte, viszont követelte a vérévételt – miután ez elmaradt, felhaborodva eltántorgott a bokrok között, s ezzel meg is szűnt a probléma. Vélhetőleg valami jól felturbózott tablettás maligánt sikerült kifognia a környéken.

Rongálás az uszodában

A BVSC uszoda igazgatója hívta a rendőröket június 8-án, mert a területükön lévő egyik raktárat valaki felfeszítette, s onnan villanszerelési anyagokat tulajdonított el, valamint az ott tárolt elektronikai berendezéseket megrongálta, több mint egymillió forint kárt okozva. A raktáron átvezető egyik kábelt is elvágta az ismeretlen (tán a riasztó vezetékének hitte), aminek következtében a MAV területéről nem érkezett meg az a jel, ami a vasút óráinak szinkronizálását végzi. A rendőrség rögzítette a nyomokat, az ügyben folyik a nyomozás.

VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLET
Villanszerelési anyagok nagy választékban

VILLANSZERELÉS
Teljeskörű ELMŰ ügyintézés!
Telefon: 06-30-941-8705

1161 Bp. Rákosi út 55. (Kossuth L. u. sarok)
Tel: 405-5209 Nyitva: H-P 7.30-16.30-ig, Szó 8-16 óráig

Nem volt vétkes a motoros

Előző számunkban adtunk hírt arról a halálos motorbalesetről, amely május 10-én este történt a Hungária körúton. A családtagok hívták fel figyelmünket arra, hogy a híradást pontosítanunk kell. A motoros sebessége pontosan nem állapítható meg, a szakértői vélemény szerint 60-90 km-es sebességgel mehetett, amikor egy sötét szakaszon teljesen szabálytalanul elészaladt egy hajléktalan nő, s az ütközésben mindketten életüket veszítették. Megtudtuk, hogy az elhunyt motoros mindig nagyon óvatos volt, és másokat is arra figyelmeztetett, hogy elővigyázatosan közlekedjenek – s végül őt érte végzetes baleset...

Tisztelt Olvasóink! Közlekedési baleseti rovatunk a mostani számból anyagtorlódás miatt kimaradt, a balesetek internetes honlapunkon lesznek fellelhetőek: www.hh16.hu



Mindent egy helyen intézhet!
minden típusú személygépkocsira és kis-haszongépjárműre ...

- Karosszériaajavítás, fényezés
- Biztosítási kárfelvétel, ügyintézés
- Lízingelt gépkocsik kárügyintézése
- Cseregépkocsi biztosítása
- Hozom-viszem szolgáltatás
- Autómentő
- Műszaki vizsgáztatás
- Eredet vizsgálat

RÁCZ AUTÓJAVÍTÓ
www.hyundairacz.hu
Karosszériaajavító részleg 1144 Bp., Füredi u. 65. Tel: 220-8948
Autószalon és szerviz 1163 Bp., Kerepesi út 176. Tel: 404-0404, 404-1404

FORRÓ NAPOKRA HOSSZÚ UTAKRA

KLÍMAVAL 2 587 000 FORINTTÓL 0 FT KEZDŐ RÉSZLETTŐL

Tágas és biztonságos családi modellünket, a Hyundai Accentet most alapáron klímával kínáljuk. Középkategóriás modellünk 1,3-as benzines és 1,5 literes dízelmotorral, három-, négy-, és ötajtós változatban is kapható.

A Hyundai Motor Hungary hivatalos márkakereskedője:
HYUNDAI RÁCZ 1163 Bp. Kerepesi út 176.
Tel: 404-0-404, 404-1-404 www.hyundairacz.hu

3 ÉV KM-KORLÁTOZÁS NÉLKÜLI GARANCIA

HYUNDAI ACCENT KLÍMAVAL ALAPÁRON
HYUNDAI Drive your way™